® &
& PINBALL

The Mandalorian PU Upgrade Kit

Art.-Nr. 10002181 bei pu-parts.com

CET YOUR PRIVATE PINBALL!

Tipp: Um das Zusammenbauen zu vereinfachen, machen Sie sich bitte Fotos der
einzelnen Schritte beim Auseinanderbauen.

Vorbereitung: Bitte entfernen Sie die Scheibe des Gerats und ziehen Sie das Spielfeld
in Wartungsposition heraus. Wenn vorhanden, bitte Assembly Blades (Art.-Nr.
10000009 bei pu-parts.com) benutzen.

Lieferumfang:
[ )
[ )
[ )
[ )
[ )
[ )
[ )
[ )
[ )

Benotigtes Werkzeug:

1 x Ball Guide Support

1 x Anti Airball Plastik

2 x Ramp-Washer rechts (2 mm & 4 mm)

1 x Ramp-Washer links

5 x kl. Target-Pad schwarz

1 x gr. Target-Pad schwarz

1 x Williams/Bally Flipper Rickstellfederhalterung
1 x Schwarze Kunststoffhilse 3/8"

1 x #6-32 x 5/8" Schraube mit Sicherungsscheibe

e Kreuzschraubendreher PH2

e 1/4" Steckschlussel

e 5/16" Steckschlussel

e 11/32" Steckschlussel

e 5/16" Maul- oder Ringschlussel
o Cuttermesser

¢ Assembly Blades (optional)

P PINBALL UNIVERSE - a Division of |. Schwarz GCmbH - Daimlerstrasse 41-43, D-32257 Buende - GERMANY - pinball-universe.de



®
& PINBALL

Schritt 1: Schaumstoffpads der Targets wechseln

GET YOUR PRIVATE PINBALL!

la) Die funf Standup-Targets lokalisieren.

1b) Jeweils die beiden Schrauben der Targets mit einem ¥4"-SteckschlUssel
I6sen.

P PINBALL UNIVERSE - a Division of |. Schwarz GCmbH - Daimlerstrasse 41-43, D-32257 Buende - GERMANY - pinball-universe.de



D' ' PINBALL

1d) Altes Schaumstoffpad mit einem Cuttermesser entfernen.

GET YOUR PRIVATE PINBALL!

1f) Den Vorgang mit den anderen vier Targets wiederholen.

Schritt 2: Ramp-Washer rechte Rampe installieren

2a) Die Mutter von der Rampe unter dem Spielfeld mit einem 11/32"-
Steckschlussel 16sen.

P PINBALL UNIVERSE - a Division of |. Schwarz GCmbH - Daimlerstrasse 41-43, D-32257 Buende - GERMANY - pinball-universe.de



2b) Die beiden Kreuzschrauben der Rampe auf dem Spielfeld l16sen.

GET YOUR PRIVATE PINBALL!

2c) Die Rampe vorne an der Metalllasche anheben, sodass der Metallstift mit
Gewinde zu sehen ist.

2d) Den 2 mm starken Ramp Washer in die Einbuchtung des Spielfelds legen
(bundig mit dem Langloch). Vorher die Folien von dem Plastik entfernen!

P PINBALL UNIVERSE - a Division of |. Schwarz GCmbH - Daimlerstrasse 41-43, D-32257 Buende - GERMANY - pinball-universe.de



2e) Die Rampe kann wieder montiert werden. Dazu den Metallstift der Rampe
wieder durch das Langloch im Spielfeld fuhren. Die beiden Kreuzschrauben
an der Rampe festschrauben und die Mutter unter dem Spielfeld
festziehen.
Hinweis: Falls die Rampe im Spiel immer noch nicht ,,flissig” spielbar ist,
Schritt 2 der Anleitung noch einmal mit dem 4mm Ramp Washer
wiederholen. Erfahrungsgemal reicht aber der 2mm Ramp Washer aus.

GET YOUR PRIVATE PINBALL!

Schritt 3: Anti-Airball-Plastik rechte Rampe installieren

3a) Die drei Kreuzschrauben l6sen und entfernen. Dazu die Muttern mit einem
5/16" Maul- oder Ringschlussel kontern und die Schrauben mit dem
Kreuzschraubendreher l6sen. Plastik anschlieend entfernen.

3b) Schutzfolien von dem Anti-Airball-Plastik entfernen und unter das
Originalplastik legen.

Oben: Originalplastik
Unten: PU Upgrade Plastik

3c) Plastikteile wieder auf der Rampe montieren. Bitte an die originalen
Abstandshalter denken!!

P PINBALL UNIVERSE - a Division of |. Schwarz GCmbH - Daimlerstrasse 41-43, D-32257 Buende - GERMANY - pinball-universe.de



® &

Schritt 4: Razor Crest Target upgraden

GET YOUR PRIVATE PINBALL!

4a) Die untere Schraube und Mutter des Targets entfernen. Dazu die Mutter mit
einem 5/16" Steckschlussel kontern und die Kreuzschraube mit dem
Kreuzschraubendreher herausdrehen. Am besten einen Lappen oder ein
Tuch als Schutz auf das Spielfeld legen.

4b) Die mitgelieferte Metallhalterung auf die Schraube stecken und mit der
Mutter befestigen.

P PINBALL UNIVERSE - a Division of |. Schwarz GCmbH - Daimlerstrasse 41-43, D-32257 Buende - GERMANY - pinball-universe.de



® &
& PINBALL

Schritt 5: Stutzwinkel fur das linke Orbit-Blech installieren

GET YOUR PRIVATE PINBALL!

5a) Die zwei Kreuzschrauben und die 5/16" Mutter entfernen.

5b) Das Plastik vorsichtig nach oben entfernen und etwas zur Seite drehen.
Wenn madglich einen Lappen unter das Plastik legen um Kratzer zu
vermeiden.

P PINBALL UNIVERSE - a Division of |. Schwarz GCmbH - Daimlerstrasse 41-43, D-32257 Buende - GERMANY - pinball-universe.de



® &
& PINBALL

GET YOUR PRIVATE PINBALL!
5d)

Stutzwinkel anschrauben.

5e)

Das Originalplastik wieder montieren und mit den beiden Kreuzschrauben
sowie der 5/16" Mutter befestigen.

Schritt 6: Ramp Washer linke Rampe installieren

6a) Zuerst muss das Razor Crest Ship angeldst werden. Dazu die obere
Kreuzschraube entfernen. Die untere Kreuzschraube muss nur angeldst
werden. Das Razor Crest Ship kann nun nach hinten gelegt werden.

P PINBALL UNIVERSE - a Division of |. Schwarz GCmbH - Daimlerstrasse 41-43, D-32257 Buende - GERMANY - pinball-universe.de



® &
& PINBALL

6b) Die beiden Kreuzschrauben der Pfosten am Rampeneingang mit den
zugehorigen Abstandshaltern entfernen. Achtung: Rechts ist ein langerer
Abstandshalter sowie eine langere Schraube!

GET YOUR PRIVATE PINBALL!

6c) Die Rampe vorne an der Metalllasche anheben, sodass zwischen Rampe und
Spielfeld Platz ist.

6d) Den Kunststoffwinkel zwischen die beiden Schraubenkopfe der 4"
Schrauben klemmen. Vorher die Folie vom Plastikwinkel entfernen.

P PINBALL UNIVERSE - a Division of |. Schwarz GCmbH - Daimlerstrasse 41-43, D-32257 Buende - GERMANY - pinball-universe.de



6e) Das grol3e Target-Pad linksbiindig unter die Metalllasche kleben. Es muss
bundig an der Plastikkante der Rampe sitzen (siehe gestrichelte Abbildung).

GET YOUR PRIVATE PINBALL!

6f) Rampe wieder auf dem Spielfeld befestigen. Die beiden schwarzen
Abstandshalter zwischen Metallwinkel und Pfosten setzen und mit den
Kreuzschrauben befestigen. Achtung: Rechts langer Abstandshalter mit
langer Schraube, links kurzer Abstandshalter mit kurzer Schraube.

P PINBALL UNIVERSE - a Division of |. Schwarz GCmbH - Daimlerstrasse 41-43, D-32257 Buende - GERMANY - pinball-universe.de



® &
& PINBALL

6g) Bei manchen Geraten kann es nach dem Upgrade vorkommen, dass die
rechte Ecke der Metalllasche (linke Rampe) etwas in der Luft steht. In
diesem Fall muss der linke Abstandshalter und die Schraube gegen die
Schwarze Kunststoffhilse 3/8" sowie #6-32 x 5/8" Schraube mit
Sicherungsscheibe getauscht werden.

GET YOUR PRIVATE PINBALL!

Mitgelieferter, langerer Abstandshalter
+ l&ngere Schraube

Wenn diese Ecke in der Luft steht, bitte
den mitgelieferten Abstandshalter und
Schraube montieren.

P PINBALL UNIVERSE - a Division of |. Schwarz GCmbH - Daimlerstrasse 41-43, D-32257 Buende - GERMANY - pinball-universe.de



